

ERRATA.

- Page 8, for "Smynia," read *Smyrna*.
" 12, " "Tarquinia," read *Tarquina*.
" 52, " "Trojan," read *Trajan*.
" 93, " "Palatanus" in the note, read *Palatinus*.
" 99, " "genitum," third line, read *gentium*.
" 99, " "out over," 19th line, read *cut over*.
" 104, " "Caligulas," read *Caligula*.
" 114, " "whether," read *whither*, 14th line.
" 115, " "was," read *were*, first line.